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PREČO?

sme unikátni

tvoríme modernú
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Dobrý deň 
Ahoj, potenciálny študent, rodič potenciálneho študenta alebo len
ktosi, koho zaujíma, ako to u nás vyzerá. Máš v rukách unikátnu
možnosť nahliadnuť do nášho gymnázia – jednoducho, krátko a
zrozumiteľne. 
Zaručujem Ti, že po prelistovaní tejto brožúry sa Ti budeme páčiť
omnoho viac, pretože sme dali bokom oficiality a vážnosť. Prihovárame
sa takí, akí sme – autentickí, možno trochu rebelskí a otvorení novým
nápadom, názorom a ideám. 
Sľubujeme, že Ťa nebudeme nudiť dlhými textami a klamať
desaťročnými fotkami... nečakaj a začni listovať. 



Sme Gymnázium. Nie Gymnázium Ľudovíta Štúra. Naša škola sa iba
nachádza na ulici, ktorá je pomenovaná po jednom z romantických
básnikov. Áno, je to tak, v podstate nemáme meno, ale veci, ktoré v
sebe spájajú toľko rôznych príchutí ako my, jednoducho nemôžu byť
pomenované obyčajným menom. To špeciálne sa ešte len zrodí. Ak
hľadáš tradičnú školu, nečítaj ďalej, pretože my robíme veci stále inak.
Tak trochu vytŕčame medzi ostatnými okolitými strednými školami.

KTO SME?



Sme unikátnou inštitúciou. Prečo? Už len preto, že pri príchode do
školy minieš študenta, ktorý ma dvanásť a vzápätí ti za chrbtom
zaparkuje ten devätnásťročný. Je to možné vďaka našim študijným
programom – sme jediní v okrese, ktorí ponúkajú osemročné,
štvorročné i päťročné bilingválne štúdium pod jednou strechou. 



Sme si istí, že školu tvoria najmä študenti, a preto sa im snažíme
vytvoriť čo najviac rešpektujúce a príjemné prostredie, v ktorom
môžu svoje vzdelávanie držať pevne v rukách. Úspešného z teba
neurobí názov školy v životopise. Staneš sa ním najmä vďaka svojim
rozhodnutiam a svojmu zápalu pre vec. My ti k tomu dáme potrebný
priestor a prostriedky. 



Naši učitelia nepracujú iba počas vyučovacích hodín, ale venujú sa
študentom aj mimo nich. Či už ide o bezplatné konzultácie, v rámci
ktorých môžeš dobehnúť učivo, v ktorom sa necítiš doma, alebo o
najrôznejšie záujmové krúžky tvoriace okrem robotov, časopisu,
pesničiek a mnohého iného aj tie najsilnejšie priateľstvá. Chceme, aby
náš absolvent bol rozhľadený, vzdelaný, ale aj empatický, angažovaný a
ochotný pomôcť.
Zaujali sme ťa? Tak neváhaj čítať ďalej. 



PaedDr. Adriana Petrová, PhD., MBA
riaditeľka školy

RNDr. Maroš Smetana 
zástupca školy 

PaedDr. Erika Čanová
zástupkyňa školy

Pri príprave našich hodín dbáme 
v prvom rade na kvalitu informácií, ktoré
študentom sprostredkúvame. Zážitkové a

aktivizujúce metódy sú pridanou hodnotou – 
bez nich moderná škola existovať nemôže.

Našou snahou je budovať školu, kde má domov
„človečina.“ Školu, ktorá je otvorená premene a

študenti sú partnermi do dialógu, pretože kritické
myslenie u nás nie je klišé.

Podporujeme rozvoj experimentálnych zručností u študentov v
prírodovedných predmetoch FYZ, CHE, BIO počas celého štúdia,

nevynímajúc ani maturitnú skúšku. Realizujeme to
prostredníctvom laboratórnych cvičení, ktoré sú súčasťou

nášho ŠkVP.



Mgr. Helena Bačová
garant bilingválneho štúdia

Mgr. Denisa Bednárová
garant štvorročného štúdia 

Mgr. et Mgr. Martina Buraš
garant osemročného štúdia

Snažíme sa budovať školu, ktorá študentov 
pripraví najmä na život „vonku.“ Teším sa,

že naše deti chodia do školy, ktorá je
otvorená ich názorom, radám, do školy, ktorá

stavia na tímovosti a spolupráci...

V našej škole budujeme dôveru a dobré vzťahy medzi
učiteľmi a žiakmi. Komunikujeme, počúvame a
motivujeme študentov pracovať na sebe, aby

dosahovali kvalitné výsledky nielen v štúdiu, ale aj v
samotnom živote. 

Sme škola, kde sa chyba považuje za krok 
vpred, kde sa môžeme učiť navzájom. Na študenta
nazeráme ako na rovnocenného partnera, ktorému 

chceme byť na ceste vzdelania partneri,
nie nadriadení. 



Osemročné štúdium s posilnenou jazykovou zložkou
Poď k nám študovať po piatom ročníku základnej školy a maj istotu strednej
školy bez ohľadu na výsledok monitoru alebo prijímacích pohovorov po deviatom
ročníku. Budeš sa učiť v triede s nižším počtom žiakov, teda s individuálnym
prístupom, a s maximálnym využitím všetkých moderných metód. Špeciálne pre
študentov osemročného programu zavádzame metódu s názvom CLIL, ktorá
spočíva v postupnom zavádzaní angličtiny do ďalších predmetov. Po ukončení
štúdia budeš plynulo rozprávať až troma cudzími jazykmi. 

ČO U NÁS MÔŽEŠ ŠTUDOVAŤ?

Štvorročné štúdium 
Študovať tento program môžeš po ukončení deviateho ročníka základnej školy. Aj
v rámci štvorročného štúdia máme posilnenú dotáciu na jazyky, no nájdeš aj viac
hodín informatiky a prírodovedných predmetov, pretože ide o všeobecné
zameranie. Nadobudneš tu najmä kvalitnú prípravu na najrôznejšie vysoké školy.



Päťročné bilingválne anglické štúdium 
Bilingvalistom sa môžeš stať už po ôsmom, ale aj po deviatom ročníku základnej
školy. V prvom ročníku sa posilňuje najmä jazyková zložka, aby si v ďalších rokoch
zvládal v cudzom jazyku aj predmet, akým je napríklad biológia. Maturovať z
anglického jazyka budeš až na úrovni C1 a z ďalšieho cudzieho jazyka na úrovni
B2, čo je nesmiernou výhodou pre tvoje ďalšie kroky v budúcnosti. 



Postupná modernizácia školy sa nerealizuje len na úrovni budovy, ale najmä na
úrovni vzdelávania. Zabudni na hodiny, počas ktorých väčšinu času rozpráva

učiteľ a ty si len pasívnym prijímateľom. Na našom gymnáziu dostáva priestor v
prvom rade študent, jeho názor a argumenty. Do výučby efektívne zapájame
aktivizujúce metódy, projektové a problémové vyučovanie, kritické myslenie či

najrôznejšie kooperatívne techniky. 

AKÁ JE NAŠA ŠKOLA?

Inšpirácia je cestou k úspechu. Nechceme, aby sa naši študenti učili pre známky,
ale kvôli záujmu o témy vo vzdelávacom pláne. Snažíme sa ich preto rôznymi

spôsobmi inšpirovať. U nás sa naučíš diskutovať, predať samého seba, ale rovnako
aj počúvať a prijať iných. Týmto spôsobom študentom umožňujeme nachádzať
pozitívne vzory v učiteľoch, v rovesníkoch, ale aj v osobnostiach, s ktorými sa

počas štúdia stretávajú v rámci besied alebo konferencií. 

moderná

inšpirujúca



Veríme, že tím je silnejší než jednotlivec. Staré zaužívané pravidlá, v ktorých
musíš pracovať len sám a s jedinou správnou odpoveďou, sú preč. Pripravíme ťa

na to, že v živote po škole budeš nútený spolupracovať a možností riešenia
akéhokoľvek problému je stále niekoľko. Okrem kooperatívnych metód, zapojených
priamo do výučby, sa sústredíme na podporu tolerancie, zbližovania a utužovania

medziľudských vzťahov aj v mimoškolských aktivitách. Na našom gymnáziu
nebudeš mať pocit, že nikam nepatríš. 

 

Chápeme, že náš študentský kolektív je zložený z individualít, ktoré majú
rozdielne vzdelávacie, sociálne, ale aj emočné potreby. Veríme v každého jedného z

nich a načúvame jeho potrebám. Naši učitelia sa snažia aktívne využívať
koučovací proces, aby študenti viac využívali svoj potenciál, aby vedeli

zadefinovať svoje potreby a pracovať na tom, aby sa na ich základe posúvali
ďalej. Dáme im tým do rúk zodpovednosť za cestu, ktorou sa bude ich

vzdelávanie uberať.  
 

podporujúca

tímová



ľudská
Na našom gymnáziu má každý študent rovnakú hodnotu a príležitosť rásť.

Snažíme sa o vytvorenie školy, ktorá nebude len budovou, v ktorej budeš sediac
celý deň kontrolovať čas, ale miestom, kde sa budeš cítiť vítaný a dôležitý. Naše

prostredie netoleruje akékoľvek prejavy šikany a nenávisti, práve naopak,
študentov rešpektujeme so všetkými plusmi a mínusmi, dávame im priestor na

chyby, komunikujeme s nimi a podporujeme ich v raste. 
 



Naša škola je zapojená do viac než dvadsiatich projektov, ktoré sú dnes
nevyhnutnou podmienkou pre to, aby sme sa mohli nazývať modernou
školou. Do výučby nám prinášajú mnohé neformálne metódy, podnecujú
nás k rozvoju našej osobnosti aj fyzickej kondície, zabezpečujú nové
materiálne vybavenie školy, učia spôsoby, akými môžeme chrániť naše
životné prostredie, orientujú v trendoch týkajúcich sa IT, zapájajú do
aktivít s vysokými školami a v neposlednom rade vytvárajú kontakty so
študentmi a školami zo zahraničia. 

PROJEKTY - CESTA K MODERNEJ ŠKOLE



1.     Adaptačný program pre prvákov
Prvé dni po nástupe na našu školu sa zúčastníš na programe, ktorý vedie školská
psychologička. Obsahom sú zážitkové aktivity, ktoré vedú k lepšiemu zvládaniu
prechodu na inú školu, rýchlejšiemu spoznaniu spolužiakov a k posilneniu
pozitívnej atmosféry v triede.

BUDUJEME TÍM 



2. Lyžiarsky kurz 
Rovnako v prvom ročníku dostaneš možnosť zúčastniť sa na legendárnom
lyžiarskom kurze, ktorý už zďaleka nie je iba o zimných športoch, ale o mnohých
ďalších kolektívnych aktivitách – so spolužiakmi si prezrieš okolitú prírodu,
okúpeš sa v blízkom aquaparku alebo zakorčuľuješ na otvorenom klzisku. Desať z
desiatich študentov Ti potvrdí, že na „lyžiaraku“ vznikajú najlepšie spomienky. 



3.     Turistický kurz
Chceme vychovávať študentov, ktorí budú zodpovední k prírode – preto v
druhom ročníku organizujeme kurz, na ktorom ťa naučíme, ako sa má správať
ozajstný turista. 
4.   Kurz ochrany života a zdravia 
V druhej polovici tretieho ročníka ťa čaká trojdňový KOŽaZ, ktorým sú študenti
nadšení. Okrem utvrdzovania vedomostí zo zdravotnej prípravy a pohybu v prírode
ťa čaká zábavná turistika so spolužiakmi. 



5.  Tematické párty a Majáles 
Naši študenti sa niekoľkokrát v roku stretávajú aj na našich tematických párty,
kde nemusia myslieť na učenie a môžu sa stopercentne venovať len neformálnej
zábave. Spoločenské správanie si trénujeme na letnom plese, majálese. 



Zuzana Pavlovová, 1.A

Z hodín, rôznych workshopov, akcií alebo
výletov si neodnášame iba vedomosti, ale aj mnoho
zážitkov a nádherných chvíľ, na ktoré len tak ľahko

nezabudneme. Toto gymnázium nie je len o
kvalitnom vzdelaní, ale aj o zábave!

Veľa žiakov si neuvedomuje, aké majú šťastie, že sú na
tejto škole. Moderné vybavenie, milí

pedagógovia,priateľská atmosféra,výlety do zahraničia a
mnoho ďalšieho.Myslím si,že každý si tu nájde to svoje, v

čom je dobrý a čo ho baví.

Emma Mária Klingová, 3.B

Na našej škole som rád, pretože tu 
môžeme byť sami sebou. Páči sa mi perfektný prístup

učiteľov (a to bez výnimky) a jedinečné možnosti
rozvíjať sa. 

Marián Hrivňak, 2.A



Alex Šurík, 4.B

Ladislav Mrug, I.LA

Laura Medviďová, 6.O

Gymnázium som si vybral pre možnosť študovať v
bilingválnej triede. Som rád, že škola či študenti

organizujú rôzne akcie a podujatia. V neposlednom rade
som vďačný za vzťahy – v triede, ale aj celoškolskom

kolektíve. 

Naša škola berie ohľad aj na športovcov a ich tréningy.
Som veľmi rada, že som práve v tejto škole, pretože

presne toto je môj prípad. Každý jeden študent si u nás
nájde to svoje.

Chcel by som jednoznačne vyzdvihnúť
renovované priestory školy, ktoré sú moderné a funkčné.

Najlepšie je však to, že pedagogickí zamestnanci sú
naozaj profesionáli. V škole vládne kamarátska

a príjemná atmosféra.



Redakcia 
Ak ťa baví písať, strihať, natáčať alebo priamo stáť pred kamerou, tvoja voľba
bude jasná – pridaj sa k našim kreatívcom a tvor s nimi mediálny obraz našej
školy. 

Parlament 
Si typ, ktorý sa rád angažuje a nie je mu ľahostajný chod školy? Rád vytváraš
aktivity pre spolužiakov a máš veľké nápady, ktoré sa všetkým okolo teba
zdajú neuskutočniteľné? Realizuj sa v našom parlamente.

Školská kapela 
Naša školská kapela patrí k najaktívnejším zoskupeniam na škole. Pravidelne na
sebe pracuje a vylepšuje každú z našich školských akcií. Je hudba tvojou
vášňou? Neváhaj a staň sa jej súčasťou.

MIMOŠKOLSKÉ AKTIVITY 



Dobrovoľníctvo
Dobrovoľnícke aktivity organizujeme aj na úrovni celej školy, no v našom
gymnáziu pôsobí aj skupina študentov, ktorá sa nimi zaoberá najaktívnejšie zo
všetkých. Ak rád pomáhaš iným, radi ťa prijmú medzi seba. 

Turistický krúžok
Krúžok s najvyšším počtom prihlásených žiakov našej školy je jednoznačne ten
turistický. Pridaj sa k nemu aj ty a spoznávaj krásy slovenskej prírody v
skupine so svojimi kamarátmi pod zodpovedným vedením našich učiteľov. 

Robotika a programovanie
IT technológie sú jedným z podporných odvetví súčasného sveta, a aj naša
škola sa tomuto trendu prispôsobila. Všetci, ktorí sa chcú práve v tomto
odbore zlepšiť, majú možnosť pracovať na sebe aj po vyučovaní s našimi
informatičkami. 



Zdravotnícky krúžok 
Naša zdravotná sestra sa o študentov stará v prípade neočakávaných
zdravotných ťažkostí, ale aj po vyučovaní, kde sa okrem podávania prvej
pomoci môžeš naučiť, ako reagovať v prípade nečakaných situácií alebo ako
ošetrovať rôzne typy zranení. 

Arteterapia 
Súčasťou nášho pedagogického kolektívu je aj úspešná a skúsená maliarka,
ktorá organizuje okrem pravidelných stretnutí aj jednorazové kurzy zamerané
na rôzne umelecké techniky. Tie ti pomôžu vypnúť hlavu a oddýchnuť si od
školského ruchu. 



Na gymnáziu sme zaviedli rôzne typy odmien pre študentov, ktorí sa  aktívne
zaujímajú o chod našej školy. Najobľúbenejšie sú však zahraničné zájazdy.
Necestujeme cestovnými agentúrami, snažíme sa, aby sa naši študenti učili
cestovať reálne. Chceme, aby nasali autentickú atmosféru miest, zorientovali sa
v miestnej doprave, komunikovali cudzími jazykmi a odniesli si okrem skvelých
zážitkov aj ďalšie zručnosti do budúcnosti. 

CESTOVANIE - ODMENA ZA AKTIVITU



Sme prvou strednou školou v okrese, ktorá okrem tradičných stužkových a
rozlúčok s maturantmi prišla so slávnostným vyradením maturantov. Už viackrát
sme počuli, že u nás zavádzame „americké nezmysly“, no ver, že symbolický akt v
talároch a čiapkach so strapcami má čosi do seba. Organizujeme ho po úspešnom
ukončení maturít, pozveš si svojich hostí, ktorí ťa počas tvojho štúdia
podporovali, slávnostne si preberieš maturitné vysvedčenie z rúk našej pani
riaditeľky, nakoniec si presunieš strapec na čiapke z pravej strany na druhú, čím
sa z teba stane náš absolvent a my ťa pošleme do sveta. 

NAŠA NOVINKA - VYRADENIE MATURANTOV



máme najlepšie obedy 

A AKO BONUS

a svetový bufet!
@funkoustura



Viac info

skola@gymnmi.svcmi.sk
+421 56 644 1346

@gymnazium_ludovita_stura_mi
@redakcia.gymmi

https://www.tiktok.com/@gymnaziumgls?
_t=8ZerKA9gezV&_r=1

Napíš alebo zavolaj

Pozri, ako
 si žijeme


